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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung
Pflegedirektion | Psychiatrische- /
Kinder- und Jugendpsychiatrische
Pflege

Referenz-Nr. 2024-P08-0085

Bereich Tagesstation PSIB1

Die allgemeine Tagesklinik in der Psychiatrie Innenstadt werden Patient*innen mit akuten und chronischen

affektive Störungen, wie Depression und bipolare Störungen, mit Psychosen und Persönlichkeitsakzentuiert

Erkrankungen behandelt.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Durchführung/ Moderation von pflegetherapeutischen Gruppen, wie bspw. Ohr- Akupunktur nach dem NADA

-Protokoll,

gemeinsames Frühstück mit den Patient*innen

Durchführung von Entspannungsübungen (PME nach Jacobsen)

Aufnahme von Patient*innen/ Entlassung von Patient*innen

Bezugspflege

Teilnahme an der Visite, am ärztlichen Aufnahmegespräch, am Angehörigengespräch

Engmaschige Betreuung von Patient*innen im Rahmen der Krisenintervention

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
Sie besitzen eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Pflegefachperson (bei ausländischem

Examen die deutsche Anerkennung). 

Außerdem verfügen Sie über gute Umgangsformen, Teamfähigkeit, Flexibilität, wertschätzender und

freundlicher Umgang mit den Patient*innen. Sie beherrschen aktivierende und empathische

psychiatrische Pflege unter Berücksichtigung der aktuellen Ressourcen der Patient*innen. 

Selbständige Arbeitsweise und Bereitschaft zur Konzeptualisierung und Umsetzung von

Gruppen/Aktivitäten und Angeboten für die Patient*innen setzen wir voraus. In der Tagesklinik wird im

Schichtdienst gearbeitet. Die Bereitschaft zur Teilnahme an Supervision/Coaching, sowie ausgeprägte

Kompetenz in der interdisziplinären/multiprofessionellen Zusammenarbeit erwarten wir.  

Unser AngebotUnser Angebot
Branc he  m i t  Z ukunf t :Branc he  m i t  Z ukunf t :  Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in

einem der größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t :V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t :  In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und

spannende Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t : Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t : Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung

und werden in Ihr Team integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf

Augenhöhe auszeichnet.

Be ruf  und Pr i vat l e be n: Be ruf  und Pr i vat l e be n: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele

Angebote zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbe i t s pl at z i m  H e rze n ode r  S üdwe s t e n Münc he ns :Arbe i t s pl at z i m  H e rze n ode r  S üdwe s t e n Münc he ns :  Sie sind am Campus Großhadern oder

Innenstadt tätig, die beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar sind.

Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung: Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen

Dienst der Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Anre i zkonze pt  de r  Pf l e ge : Anre i zkonze pt  de r  Pf l e ge : Wir honorieren Engagement und fachspezifische Weiterbildung in der Pflege

durch unser hausinternes Anreizkonzept der Pflege. Weitere Informationen unter: https://www.lmu-

klinikum.de/scrivito/medizin-pflege/bereiche/pflege/anreizkonzepte-fur-mitarbeitende-in-der-

pflege/2b93d762541c5ffb

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

objid:2b93d762541c5ffb


Bereichsleiterin:

Frau Andrea Förster



089 4400 55509


Andrea.Foerster@med.uni-muenchen.de

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/34658e710c6d2066

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce

	Ihr Aufgabenbereich
	Ihr Profil
	Unser Angebot
	Bewerbungsformat

